



Неманский целлюлозно-бумажный комбинат

238710, Российская Федерация, Калининградская область, г. Неман, ул. Подгорная, д. 3.
Тел.: +7 (40162) 2 29 27, 2 21 89.

Официальное сообщение

30.08.2009 в 09:00 на портале **Rugrad.eu** ([http:// rugrad.eu/news/351239/?ID=351239](http://rugrad.eu/news/351239/?ID=351239)) со ссылкой на **главного судебного пристава Калининградской области Сергея Денисова** появилась новость «В Немане опасаются «социального взрыва».

В связи с недостоверностью данной информации, надеемся, редакцией портала нам будет предоставлено право на ответ в соответствии со ст.46 Закона РФ «О средствах массовой информации»:

Оборудование ООО «Неманский целлюлозно-бумажный комбинат» не описано судебными приставами и, соответственно, не может быть реализовано на аукционе. По крайней мере, нам, на предприятии, об этом ничего не известно.

Что же касается объема кредиторской задолженности ООО «Неманский целлюлозно-бумажный комбинат», то и по ней главный судебный пристав Калининградской области, по всей видимости, не владеет информацией. Начнем с того, что полный объем задолженности составляет 6,23 млрд.руб. И возникла она не в августе 2009 г., а еще весной 2008 г., когда предприятие само обратилось в Арбитражный суд Калининградской области с заявлением о признании себя банкротом. К банкротству, напомним, привело неожиданное и ничем не мотивированное требование Северо-Западного банка Сбербанка РФ вернуть ВСЕ кредиты и проценты по ним в двухдневный срок. Более подробно это описано в вышедшей в свет в мае 2009 г. в Калининграде книге "Кредитное рейдерство: как это делается" (<http://www.ncbk.ru/images/book.pdf>).

Полностью все заявления об «описании и реализации имущества» дезавуирует следующий факт. На ООО «Неманский ЦБК» решением собрания кредиторов и последовавшего за ним решения Арбитражного суда Калининградской области от 15 мая 2009 г. введено конкурсное производство. Это, согласно ст.126 Закона РФ «О несостоятельности (банкротстве)» означает прекращение исполнительного производства по всем исполнительным листам даже в том случае, если они есть у судебных приставов.

Соответственно, никакой новости в сложном положении Неманского ЦБК нет. А публикация подобной информации играет на руку только некоторым банкам и одной лизинговой компании, желающим, в отличие от большинства кредиторов, остановить предприятие и распродать его по частям.

Хочется отметить, что, несмотря на это желание, предприятие продолжает успешно работать, поддерживая около 500 рабочих мест. Более того, в августе 2009 г. Неманскому ЦБК удалось выйти на «докризисный» уровень производства. За месяц в пересчете на каждого работающего произведено 6,2 т готовой продукции. На традиционную продукцию НЦБК существенно вырос спрос, что свидетельствует о выходе из кризиса смежных отраслей. В частности, большой объем высококачественных офсетных бумаг для печати красочной детской литературы начали закупать издательства. Рост кондитерского производства сделал востребованной влагопрочную упаковочную бумагу. Перед началом офисного сезона, по сравнению с прошлым годом, возросли закупки производящихся на оборудовании ООО «Светоч» ежедневников, еженедельников, перекидных календарей,

алфавитных и записных книжек, книг учета и других сложных бумажно-беловых изделий. Стабильный рост продолжают демонстрировать закупки тетрадей и форматных офисных бумаг.

Публикация же недостоверных данных именно сейчас, когда производственные показатели Неманского ЦБК улучшаются, может быть умышленно направлена на введение в заблуждение наших клиентов и партнеров. Надеемся, уважаемый портал Rugrad.eu не входит в число тех, кому безразлична судьба целлюлозно-бумажной промышленности Калининградской области.

С уважением,

Исполнительный директор ООО «Неманский ЦБК»
Леонид Райков